

# 时政新闻

## 全国人大农委调研组莅郑调研

**本报讯** 昨日上午,全国人民代表大会农业与农村委员会副主任委员郭庚茂带领全国人大农委调研组来到郑州,开展调研活动。

省委常委、市委书记马懿,省人大常委会秘书长张启生陪同调研。

市领导程志明、白红战、张延明、马健、王铁良,航空港区党工委副书记法建强及市人大常委会秘书长王福松陪同调研。

调研组一行先后来到航空港区智能终端(手机)产业园、园博园B区地下商业施工现场、菜鸟网络中国智能骨干网项目现场、新郑国际机场T2航站楼和GTC换乘中心实地调研,并听取相关工作汇报。

在航空港区智能终端(手机)产业园,调研组一行认真听取产业园发展情况汇报。产业园在现有孵化器、过渡生产功能的基础上,力争经过3至5年发展,重点围绕智能终端产业品牌商、代工商、配套商、物流商、方案商、供应链,打造从手机研发、产品设计、软件开发、整机制造、配件生产到集销售、物流、售后服务于一体的智能终端全产业链,达到年产智能手机2亿至3亿部,产值1000亿至2000亿元,成为全国重要的智能终端研发制造基地。

在园博园B区地下商业施工现场,调研组一行详细了解园博园规划情况,听取园博会展园建设情况汇报。第十一届中国(郑州)国际园林博览会将于2017

年9月在郑州举办。第十一届园博会以“传承华夏文明、引领绿色发展”为主题,深度挖掘航空港实验区、郑州市及其周边的轩辕文化、禅宗文化、青铜文化、北宋文化、秦汉文化等中原地区优秀传统文化,打造一届弘扬中华文明重要发源地文化特色的园博会。园博会展园分A、B、C三个区域规划建设,采取差异化定位,同步规划、同步建设、同步开园。

在菜鸟网络科技有限公司,调研组听取了相关情况介绍,该公司由阿里巴巴(中国)有限公司控股并发起成立,计划通过5~8年努力,打造一个能支撑日均300亿网络零售额的智能物流体系,利用互联网技术,未来可实现中国范围

内24小时送货必达、全球范围内72小时送货必达。

在郑州新郑国际机场,调研组一行深入T2航站楼和GTC换乘中心,了解机场基础设施建设及国家航空口岸建设情况。郑州机场是我国重要的干线机场、国家一类航空口岸。目前,在郑州机场运营的货运航空公司18家,开通货运航线34条,全货机通航点36个,其中国际地区25个、国内11个。客运航空公司32家,航线137条,其中国内航线115条、国际地区航线22条;客运通航城市81个,其中国际地区18个。基本形成了覆盖全国和东南亚干支结合的航线网络。

郑报融媒记者 袁帅



## 持续深化文明城市创建 以优美环境迎省党代会

**本报讯** 昨日上午,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰实地调研我市全国文明城市创建工作,并召开督导座谈会,对当前及下一步工作进行部署。

张俊峰先后来到郑棉六厂家属院、火车站东广场、二七广场、管城区北大街农贸市场,详细了解我市主次干道公益广告宣传、交通秩序、市容市貌等情况,认真查看老旧小区环境卫生、窗口单位环境卫生秩序、集贸市场

环境卫生及商业街氛围营造和环境卫生秩序等。

在随后召开的督导座谈会上,张俊峰表示,省十次党代会即将在省会召开,各单位要以迎接大会为契机,进一步加大工作力度,持续深化全国文明城市创建,为大会的召开创造良好城市环境,展示郑州全国文明城市良好形象。同时,按照郑州“十三五”发展蓝图,不断提升市民文明素质和城市文明程度,为建设国家中心城

市和国际商都提供文化道德支撑。

针对今后工作,张俊峰要求,要清醒认识当前全国文明城市创建工作中存在的问题和不足,做到劲头不松、标准不降、问题不放、督导不停、追责不软,以锲而不舍、久久为功的韧劲,持续抓好全国文明城市创建工作,聚全民之智,举全市之力,确保深化全国文明城市各项工作落到实处,确保以优美城市环境迎接省党代会召开。郑报融媒记者 董艳竹



### 长征精神的内涵是什么

长征是人类历史上的伟大壮举,是一座让中国人民世代铭记的历史丰碑。

是怎样的精神力量支撑,让衣衫褴褛的红军战士跨急流、登雪山、穿草地、突封锁,粉碎了上百万敌军的围追堵截,最终实现胜利会师?

英勇的红军将士在物质极端匮乏,环境极其恶劣的困境中,以坚定的革命信念和大无畏的英雄气概,创造了人类战争史上的奇迹,更为我们留下了伟大的长征精神。

什么是长征精神?

那就是:革命理想高于天的忘我牺牲精神;敢于战胜一切敌人而不被敌人所屈服的革命英雄主义精神;顾全大局、紧密团结的集体主义精神;坚韧不拔、百折不挠的艰苦奋斗精神;一切从实际出发,坚持走自己道路的求实创新精神。

尽管长征精神带有浓烈的战火气息和特定历史条件的烙印,但所表现出来的理想、信念、情操、气概、风格和作风等元素,都集中体现了中国共产党的政治本色,是中国共产党和人民军队革命传统的生动反映,也是中华民族自强不息的民族品格的集中展示,是以爱国主义为核心的民族精神的最高体现。

同时,长征精神又是当代中国革命精神的重要源头,成为我们取之不竭的精神资源。随着时间的推移,这种精神在我们党领导革命、建设和改革的伟大事业中又发扬光大,升华、生发出延安精神、西柏坡精神、铁人精神、雷锋精神等革命精神,鼓舞和教育着一代代青年,为我们的事业不断走向胜利提供强大的精神动力。据新华社

## 市领导察看贾鲁河 综合治理清障工作

**本报讯(记者 张立)** 昨日上午,市委常委、统战部长、副市长杨福平带领规划、水务等部门负责人,察看贾鲁河综合治理清障工作。

杨福平一行先后到高新区、惠济区、金水区、郑东新区等地,督导调研贾鲁河综合治理工程建设情况。杨福平对有关单位工作进展迟缓提出批评,责令相关负责人立即拿出整改措施;并详细了解工作推进中存在的问题,现场提出

解决方案。

此次贾鲁河综合治理长度62.77公里,从贾鲁河上游尖岗水库至中牟县大王庄弯道(开封界)。工程分三部分建设,河道蓝线内治理+贾鲁湖湿地、祥云湖湿地、圃田泽湿地等3处湿地湖泊开挖,河道蓝线范围外两岸生态景观建设和河道沿线的截污治污工程。

杨福平充分肯定近期各区工作成效,特别是一把手重视的地方,变化很

大。他指出,清障和弃土场落实工作已到攻坚克难,打硬仗啃硬骨头的阶段,务必克服困难,加快扫尾,为加密作业面提供更大空间。各县(区)要站位全局,突出重点,相互学习,形成全线一股劲、一盘棋,大干100天,完成土方及堤土方工程;施工企业要进一步调度施工机械及人力,确保每天挖方30万方以上;指挥部办公室对反映的需市层面答复的问题,尽快提出意见。

## 下月初,又一重量级活动在郑举办 第五届中国(郑州)产业转移系列对接活动11月4日~6日举行

**本报讯** 下月初,又一重量级活动在郑举办。市政府办公厅日前印发《第五届中国(郑州)产业转移系列对接活动郑州市工作方案》,第五届中国(郑州)产业转移系列对接活动定于11月4日~6日在郑举行,届时,将邀请5000名国内外客商参会。

本届产业转移系列对接活动由工业和信息化部、河南、河北、山西、内蒙古、安徽、江西、湖北、湖南、陕西等省(区)人民政府共同主办,活动以融入新

战略、深化新合作、共谋新发展为主题。我市作为本次活动主会场举办地,将以产业转移为平台,以建设中国制造业强市为统领,推动区域间产业、技术、人才、资本科学合理流动,促进资源共享和互补,加快郑州制造业转型升级步伐。

据悉,该活动将安排重要客商集体会见及餐叙会,开幕式暨签约仪式,制造强国与供给侧结构性改革报告会,聚焦中原——院士专家座谈会,第九届郑

州国际汽车展览会暨首届新能源及智能汽车展览会等5项综合活动,以及郑洛新国家自主创新示范区院土行、国际产能和装备制造合作专题对接活动、军民融合发展专题对接活动、工业设计与制造业融合发展专题对接活动、汽车(含新能源汽车)及零部件产业专题对接活动、智能终端产业专题对接活动、冷链食品产业专题对接活动等多项专题活动。

郑报融媒记者 董艳竹

### 慈善书画摄影展邀您来参观

**本报讯** 20位德高望重的书画家挥毫泼墨,200多幅慈善摄影作品感人至深——10月22日至25日,由郑州慈善总会、河南弘大医院共同主办的“弘大慈善书画摄影展”将举行,如果您对书画、摄影感兴趣,或是心怀爱心、想要为慈善事业做点贡献,不妨前去看看。

据悉,此次书画摄影展是第九个“郑州慈善日”系列活动之一,这些慈善摄影作品从不同角度展示慈善工作、彰显慈善理念。活动还将为4名贫困先心病患儿举行现场募捐,所得善款,全部用于先心病患儿的医疗救助。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽